

Informace

místních majitelů pozemků, mezi nimiž byla také rodina Myslivečků, měšťanů ze Starého Města, z níž pocházel i slavný hudební skladatel Josef Mysliveček, který napsal mnoho oratorií a přibližně 40 oper a zemřel v roce 1781 v Římě.

Můžeme sledovat dějiny provozu a renovace mlýna, střídání ročních období a uplývání času, jedno však zůstává beze změny: okolní krajina zůstala nedotčená, přírodní a zachovaná, a nový exkluzivní obytný projekt tento rys dnes ještě zvýrazňuje.

PROJEKT

Dubový Mlýn je vysoce exkluzivní projekt pouze 13 vil a 5 spojených domů a bytů v rámci upravené budovy mlýna. Styl představuje moderní klasiku, širokou, prostornou a elegantní, využívající přírodních materiálů a prvků orientálního stylu při vytváření rozlehlých, světlých prostorů.

Každá z těchto vil stojí na vlastním pozemku, má plné soukromí a bezpečnost, a dokonale využívá přírodního prostředí. **(kom)**

VILY TYPU „COUNTRY LODGE VILLA“

Každá z 8 vil je navržena a upravena jednotlivě, má tři poschodí a garáž pro dvě vozidla v přízemí. Obytná plocha se pohybuje okolo 280 metrů čtverečních. Každá vila má vlastní zahradu, terasu a balkóny. V návrhu interiéru se kombinují otevřené společné prostory s rozděleným podlažím se soukromými obytnými prostory. Každá vila má 5 ložnic, domácí studio a 4 koupelny plus samostatné WC a dostatek společných obytných prostorů.

VILY TYPU „LAND HOUSE VILLA“

Tříposchodové vily mají 4 ložnice, domácí studio a 4 koupelny, opět s podlažími nápaditě vytvořenými na rozdělených úrovních. Přízemí je rovněž vyhrazeno garáži pro dvě vozidla a skladu (komoře). Ze zahrady je přímý přístup do prvního patra. Obytná plocha v domech činí 224 m² a pozemky měří v průměru 700 m². Vily mají klidný a překrásný výhled přes údolí a do údolí a na kopce a jezero.

ŘADOVÉ DOMY - „MILLHOUSE VILLAS“

Pět řadových domů je postaveno podle různých návrhů v upravené budově mlýna, a maximálním využitím světla vytváří dojem podkroví. Všechny mají vstupy z přízemí a zabírají jedno nebo několik podlaží s velikostí vnitřních obytných prostorů mezi 100 m² a 240 m². Větší byty jsou doplněny skladovacími komorami a garážemi pro dvě vozidla. Řadové domy mají výhled buď na rybník, nebo přes údolí a do údolí.

